Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров

Открытое акционерное общество «Череповецкий мясокомбинат» (место нахождения общества: Россия, г. Череповец, ул.Школьная, д.1) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров. Форма проведения собрания – заочное голосование. Для принятия участия в собрании Вам надлежит направить заполненные бюллетени для голосования по адресу: 162604, Россия, Вологодская область, г. Череповец, ул. Школьная, д.1. Дата окончания приема бюллетеней - 14 января 2015 г. Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по состоянию на «20» декабря 2014 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров: 
1. Уменьшение уставного капитала Общества, путем погашения акций, приобретенных Обществом 
С информацией (материалами) внеочередного общего собрания  акционеров можно ознакомиться по адресу: Россия, город Череповец, улица Школьная, д.1 каждые понедельник, вторник, среду, четверг, пятницу с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. в течение двадцати дней (начиная с 24 декабря 2014 г.) до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров. 
Лица, имеющие право на участие в собрании, могут получить документы, подлежащие предоставлению, согласно ФЗ «Об акционерных обществах», предоставив письменное заявление с просьбой выдать копии вышеуказанных документов.
